
104年公務人員特種考試警察人員、一般警察人員考試及104年
特種考試交通事業鐵路人員、退除役軍人轉任公務人員考試試題 

代號：20240 全一張 
（正面）

等  別： 二等一般警察人員考試 
類 科 別： 刑事警察人員電子監察組 
科  目： 電子學 
考試時間： 2 小時 座號：       
※注意： 可以使用電子計算器。 

不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在試卷上，於本試題上作答者，不予計分。
 

（請接背面） 
 

一、圖一為二極體電路，已知稽納二極體在逆向導通時 VZ = VZO + rZ⋅IZ，其中 VZO = 6 V，

rZ = 25 Ω，請求出： 
輸出 DC 電壓 Vo為多少？（10 分） 
輸出 ac 信號中之 m =？（10 分） 

 

 

 

 

 

 

圖一 

二、圖二為雙極性電晶體電路，已知電晶體之β = 80，VBE = 0.7V，VT = 25 mV，請求出： 
 DC 工作點 IC =？（10 分） 
小信號增益 Av = vo/vi =？（10 分） 

 

 

 

 

 

 

圖二 
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三、圖三電路中已知 NMOS 電晶體 Q1與 Q2之 Vt = 1 V，μn⋅Cox = 12 μA/V2，W1 = 40 μm，

L1 = 4 μm，W2 = 20 μm，L2 = 8 μm，忽略通道調變效應（λ=0），請求出： 
 DC 工作點 VDS1 =？（10 分） 
小信號增益 Av = vo/vi =？（10 分） 

 

 

 

 

 

圖三 

四、圖四為理想 B 類功率放大器，其中 AP+與 AP-分別為理想正半週與負半週信號放大電

路，假設無交叉失真（crossover distortion），當 vI =0 時，vO = 0，且電源無功率消耗。

已知 VCC = 20 V，RL = 8 Ω，在某輸入下，輸出端 vO呈現理想弦波，其負載之平均消

耗功率為 16 W，請求出： 
整個放大器之功率轉換效率（power conversion efficiency）η=？（10 分） 
若調整輸入信號大小，在輸出不失真下，每個 AP 可能出現之最大消耗功率為多少？

（10 分） 

 

 

 

 

 

圖四 

五、已知某放大器之增益在低頻下之頻率響應轉移函數 T(s)為 
    T(s) = 100 s（s + 15）/ [（s + 100）（s + 40）]，請求出： 
該放大器之低頻-3 dB 頻率 ωL 為多少 rad/s ？（10 分） 
在ω = ωL時該電路之增益 |T(ωL)|為多少 dB？（10 分） 
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